

Отчет
о результатах деятельности Главы муниципального образования
«Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района
Ульяновской области за 2023 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь решением Совета депутатов муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» от 20.06.2014 № 31 «Об утверждении Положения о порядке заслушивания ежегодных отчетов главы муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области и главы администрации муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования «Крестовогородищенское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, и рассмотрения ежегодных отчетов Контрольно-счётной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» в рамках переданных полномочий по соглашению о результатах своей деятельности» представляю Совету ежегодный отчет о результатах своей деятельности за 2023 год.

Главной задачей муниципальной власти было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все наши усилия.

В 2023 году в Крестовогородищенском сельском поселении по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику.

В 2023 году сложилась непростая экономическая ситуация, негативное влияние оказывают введенные экономические санкции. В этих условиях очень важно было обеспечить недопущение снижения доходов бюджета, сокращение недоимки и привлечение резервов. Это позволило производить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, благоустройство территории сельского поселения.

Общая характеристика поселения

В состав Крестовогородищенского сельского поселения входят 2 населенных пункта: село Крестово-Городище и поселок Белая Рыбка.

На территории Крестовогородищенского сельского поселения по состоянию на 1 января 2024 года зарегистрировано более 1000 постоянных хозяйств, численность населения 2408 человек.

В поселении проживают 32 многодетные семьи.

Этническая карта нашего поселения представлена в основном русскими, чувашами, а также татарами, украинцами и другими национальностями.

На территории нашего поселения свою экономическую и хозяйственную деятельность осуществляют ООО «Тиар Трейдинг», КФХ Макаров А.В., ООО «Терра».

Действуют:

1. МОУ Крестовогородищенская средняя школа им. Героя Советского Союза М.Ф.Вахрамеева, в которой обучается 133 ребенка, работающий персонал составляет - 32 человека;

2. Областная государственная автономная нетиповая образовательная организация «Центр выявления и поддержки одаренных детей в Ульяновской области «Алые Паруса»;

3. МДОУ Крестовогородищенский детский сад «Малыш» на 60 мест.

4. Дом культуры, работающего персонала - 8 чел.

5. Почтовое отделение связи, штат работников составляет 5 человек;

6. Отделение врача общей практики.

Из общественных организаций функционирует Совет ветеранов (возглавляет Матренин Дмитрий Николаевич), которая принимает активное участие в жизни людей старшего поколения. Активные участники всех праздничных мероприятий проводимых в поселении.

Бюджет поселения

Главным критерием благополучия и экономического роста поселения является бюджет.

За 2023 год доходы бюджета составили 5 млн. 867 тыс. рублей.

В общем объеме доходов 2 млн. 898 тыс. рублей составляют налоговые и неналоговые доходы. Доля собственных доходов в бюджете поселения составляет 49 %.

Плановое назначение по собственным доходам исполнено на 106,8 %

Наибольший удельный вес в собственных доходах составляют:

налог на доходы физических лиц, сумма составила 933,0 тыс. руб., исполнение составило 88,6 %;

единый сельскохозяйственный налог — 0,0 тыс. руб.;

платежи по земельному налогу составили 1 млн. 405 тыс. руб., исполнение — 122,2 %. Увеличились поступления от физических лиц;

по налогу на имущество физических лиц сумма составила 434 тыс. руб., исполнение – 111,4 %;

госпошлина – 0,4 тыс.руб., исполнение составило 100 %.

Также в 2023 году поступили в бюджет поселения неналоговые доходы:

- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в сумме 120,0 тыс. рублей, исполнение – 102,1%.

Сумма безвозмездных поступлений из других бюджетов бюджетной системы за 2023 год составила – 2 млн. 969 тыс. рублей (дотации – 1 млн. 571 тыс. руб., субвенции – 127 тыс. рублей, по переданным полномочиям — 1 млн. 271 тыс.руб.).

Темп роста поступлений собственных доходов в 2023 году по отношению к 2022 году составляет 115,4 %.

Проводимая Советом депутатов работа направлена на увеличение объёма поступлений собственных доходов и на укрепление налоговой и бюджетной дисциплины: организована разъяснительная работа среди населения.

Бюджет сельского поселения выполнен по расходам на 90 %. Эти средства использовались по целевому назначению и максимально эффективно расходовались по всем направлениям.

Личные подсобные хозяйства

Развитие личных подсобных хозяйств на территории поселения тормозят высокие закупочные цены на молодняк и корма, в результате чего существенно повышается себестоимость конечного продукта. Остается проблема содержания большего количества животных в собственных подворьях.

Культура

Культурно-досуговый центр представлен муниципальным учреждением культуры «Дом культуры Крестовогородищенского сельского поселения», в состав которого входят Дом культуры и библиотека.

Содержание данного учреждения осуществляется за счет средств бюджета поселения. В учреждении культуры работают несколько кружков самодеятельного народного творчества, которые посещают 150 жителей нашего поселения, начиная с маленьких дошколят и заканчивая пожилыми людьми. В 2023 году проведены разноплановые культурно - досуговые мероприятия: «День Победы»; «День защиты детей»; «День Матери» и т.д.

Спорт

Одной из задач поселения является создание условий для улучшения физического здоровья населения, укрепление материально-технической базы

массового спорта, создание условий для проведения спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения.

На территории поселения имеется каток. На территории Дома культуры установлен тренажер для сдачи норм ГТО.

Первоочередной задачей на 2024 год является более широкое привлечение различных слоев населения к занятиям физической культурой и спортом. А также дальнейшее укрепление материально-технической базы для массового спорта.

Вопросы безопасности

Немаловажным фактором является исполнение полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах поселения.

Для осуществления мероприятий Крестовогородищенского сельского поселения в области обеспечения пожарной безопасности регулярно проводились рейды.

Работа с населением

Главным направлением в нашей деятельности считается работа с населением. Общение с жителями в 2023 году осуществлялось в режиме телефонной связи, посредством электронной почты, групп в мессенджерах, а также на личных приемах граждан.

На личном приёме у главы поселения побывало 7 человек. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством. Обращаются также по поводу разрешения конфликтных ситуаций с соседями.

В 2023 году на официальном сайте администрации Крестовогородищенского сельского поселения были размещены нормативно-правовые акты, принятые на заседаниях Совета депутатов муниципального образования. В течение года было проведено 12 заседаний, на которых принято 45 решений, в том числе по внесению изменений и дополнений в Устав поселения, в бюджет на 2023 год, о передаче и принятии отдельных полномочий муниципального образования «Чердаклинский район». Внедрение во всемирную информационную сеть призвано обеспечить наиболее полную и достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления поселения, а также создать условия для реализации конституционного права граждан на информацию.

Благоустройство

Благоустройство населенных пунктов, организация освещения, содержание автомобильных дорог в границах населенных пунктов являются наиболее приоритетными направлениями деятельности нашего поселения.

По решению этих вопросов проделана определенная работа.

Содержание сетей наружного освещения осуществляется за счет средств бюджета поселения - это оплата коммунальных услуг, ремонт и замена лампочек.

Для наведения санитарного порядка на территории сельского поселения привлекаются рабочие по благоустройству, а также организуются субботники по наведению санитарного порядка. В период месячников по благоустройству очищено от мусора и поросли 0,8 га территорий парка, кладбищ, приведено в надлежащее состояние 4,2 км. улиц.

На основании заключенных договоров с МУП «ЖКХ с. Крестово-Городище» в летний период производится обкос автомобильных дорог местного значения в черте населенных пунктов, подвоз песка, в зимний период - очистка дорог от снега.

Также хочу обратиться к присутствующим с просьбой - продолжить работу по наведению санитарного порядка на прилегающих придомовых территориях.

Уважаемые депутаты, присутствующие!

Все, что было сделано на территории поселения — это итог совместных усилий не только администрации и Совета депутатов, но и предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории нашего поселения.

Показатели работы, достигнутые в 2023 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям:

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам.

- реализовывать планы по благоустройству территорий населенных пунктов.

Хотелось бы сказать огромное спасибо организациям различных форм собственности, учреждениям, жителям поселения, за поддержку и сотрудничество на благо поселения. Мы рассчитываем на их помощь и поддержку в дальнейшем. Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Убежден, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на ещё нерешенные проблемы и реализуем намеченные планы.

Хочу заверить Вас, что мы стремились и будем стремиться создать наилучшие условия для жителей нашего поселения и делаем все от нас

зависящее, потому что качество жизни населения — это главный показатель нашей работы.

Вместе, объединив все усилия, мы удержим уровень, достигнутый в 2023 году, и направим все усилия на решение вопросов местного значения.

Желаю Вам всем здоровья, оптимизма, надежды на лучшее.

Спасибо за внимание.
